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Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timișoara 

 

 

1. Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timișoara 

 

Înscrierile pentru admiterea la facultățile 

Universității Politehnica Timișoara au 

început joi, 11 iulie 2024, candidații 

având la dispoziție mai multe variante: 

on-line, prin intermediul platformei 

Enroll (https://enroll.upt.ro/), disponibilă pe site-ul dedicat admiterii 

(https://admitere.upt.ro/), unde se găsesc și toate instrucțiunile privind 

înscrierea on-line, fizic la facultatea dorită, sau fizic în centrele zonale de 

admitere. 

 

Pentru facultățile (domeniile) la care admiterea se face prin concurs de dosare, 

inclusiv formele de învățământ la distanță (ID) și învățământ cu frecvență 

redusă (IFR), înscrierile se fac on-line, pe platforma Enroll, în perioada 11 – 24 

iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 24 iulie 2024, sau fizic în centrele 

zonale de admitere, în perioadele 17 – 19 iulie și 23 și 24 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 24 iulie 2024, iar în aceeași zi, la ora 20 se vor afișa 

rezultatele. Urmează, din 25 iulie 2024, trei runde de confirmări, care se pot 

efectua fie on-line, prin intermediul platformei Enroll (dacă dosarul de înscriere 

conține originalul diplomei de bacalaureat și foaia matricolă sau se confirmă 

un loc cu taxă), fie fizic, la facultate sau în centrele zonale de admitere. 

Rezultatele finale se vor afișa în data de 30 iulie 2024. 

 

2. Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timişoara 

 

Distribuie pe rețelele tale sociale: 

Înscrierile pentru admiterea la 

facultăţile Universităţii Politehnica 

Timişoara încep joi, 11 iulie 2024, candidaţii având la dispoziţie mai multe 

variante: online, prin intermediul platformei Enroll (https://enroll.upt.ro/), 

disponibilă pe site-ul dedicat admiterii (https://admitere.upt.ro/), unde se 

găsesc şi toate instrucţiunile privind înscrierea online, fizic la facultatea dorită, 

sau fizic în centrele zonale de admitere. 

 

Pentru facultăţile (domeniile) la care admiterea se face prin concurs de dosare, 

inclusiv formele de învăţământ la distanţă (ID) şi învăţământ cu frecvenţă 

http://www.upt.ro/Informatii_UPT_2588_ro.html
https://tim7.ro/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-timisoara/
https://comunik.ro/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-timisoara/
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redusă (IFR), înscrierile se fac online, pe platforma Enroll, în perioada 11 – 24 

iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 24 iulie 2024, sau fizic în centrele 

zonale de admitere, în perioadele 17 – 19 iulie şi 23 – 24 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 24 iulie 2024, iar în aceeaşi zi, la ora 20:00 se vor afişa 

rezultatele. Urmează, din 25 iulie 2024, trei runde de confirmări, care se pot 

efectua fie online, prin intermediul platformei Enroll (dacă dosarul de înscriere 

conţine originalul diplomei de bacalaureat şi foaia matricolă sau se confirmă 

un loc cu taxă), fie fizic, la facultate sau în centrele zonale de admitere. 

Rezultatele finale se vor afişa în data de 30 iulie 2024. 

 

Unele mici diferenţe în calendarul admiterii apar în cazul facultăţilor care 

organizează concurs de admitere cu probe de verificare. 

 

Astfel, în cazul Facultăţii de Arhitectură şi Urbanism, înscrierea candidaţilor are 

loc online prin Enroll în perioada 12 – 22 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 

12 – 22 iulie 2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 

iulie 2024. Transmiterea portofoliilor se va face online între 12 – 22 iulie 2024, 

proba practică va avea loc în 25 iulie 2024, ora 9:00, iar interviul în 26 – 27 iulie 

2024. Rezultatele concursului se vor afişa în 28 iulie 2024, iar după cele trei 

runde de confirmări, rezultatele finale se vor publica în 2 august 2024. 

 

În cazul Facultăţii de Automatică şi Calculatoare, înscrierile online prin Enroll 

au loc în perioada 11 – 19 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 19 iulie 

2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 iulie 2024. 

Rezultatele la proba de portofolii se vor afişa în 20 iulie, iar concursul de 

admitere va avea loc în 22 iulie 2024, ora 9:00, în aceeaşi zi urmând să se afişeze 

şi rezultatele. După rundele de confirmări succesive, rezultatele finale se vor 

publica în data de 2 iulie 2024. 

 

La Facultatea de Ştiinţe ale Comunicării, înscrierile online prin Enroll se fac în 

perioada 11 – 20 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 20 iulie 2024, sau 

fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 20 iulie 2024, rezultatele se vor afişa în aceeaşi zi, iar 

după rundele de confirmări, rezultatele finale se vor publica 25 iulie 2024. 

 

Centrele zonale de admitere vor funcţiona la Arad (Colegiul Naţional MOISE 

NICOARĂ – P-ţa. Margareta Bibici nr.1), Deva (Colegiul Naţional DECEBAL – 

Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 22, intrarea dinspre str. A. Şaguna), Drobeta 

Turnu Severin (Colegiul Naţional Pedagogic ŞTEFAN ODOBLEJA – Str. Crişan, 

Nr. 48), Oradea (Colegiul Naţional EMANOIL GOJDU, Str. Spiru Haret, Nr. 3-5), 
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Reşiţa (Colegiul Naţional TRAIAN LALESCU – Bld. Al. I. Cuza, Nr. 7 – clădire ciclul 

primar) şi Târgu Jiu (Colegiul Naţional SPIRU HARET – Str. 1 Decembrie 1918, 

Nr. 106). 

 

3. Incep inscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timisoara 

 
Înscrierile pentru admiterea la facultățile Universității Politehnica Timișoara 

încep joi, 11 iulie 2024, candidații având la dispoziție mai multe variante: online, 

prin intermediul platformei Enroll (https://enroll.upt.ro/), disponibilă pe site-ul 

dedicat admiterii (https://admitere.upt.ro/), unde se găsesc și toate 

instrucțiunile privind înscrierea online, fizic la facultatea dorită, sau fizic în 

centrele zonale de admitere. Pentru facultățile (domeniile) […] 

 

4. Încep înscrierile la Universitatea Politehnica din Timișoara pentru admitere. 

 

Universitatea 

Politehnica 

Timișoara (UPT) a 

anunțat că înscrierile pentru admiterea la facultățile sale vor avea loc începând 

cu data de 11 iulie. Candidații au opțiunea de a se înscrie online prin platforma 

Enroll, disponibilă pe site-ul dedicat admiterii, sau fizic la facultatea dorită și la 

centrele zonale de admitere. 

 

Pentru facultățile la care admiterea se face prin concurs de dosare, înscrierile 

se pot face online sau fizic la facultate în perioada 11 – 24 iulie, sau fizic în 

centrele zonale de admitere în perioadele 17 – 19 iulie și 23 – 24 iulie. 

Concursul de dosare este programat pentru data de 24 iulie, iar rezultatele vor 

fi afișate în aceeași zi la ora 20. Urmează trei runde de confirmări, care pot fi 

efectuate online sau fizic. 

 

Facultățile care organizează concurs de admitere cu probe de verificare au 

anumite diferențe în calendarul admiterii. De exemplu, la Facultatea de 

Arhitectură și Urbanism înscrierile au loc online în perioada 12 – 22 iulie, iar la 

Facultatea de Automatică și Calculatoare încep în data de 11 iulie. Centrele 

zonale de admitere vor funcționa în mai multe orașe, precum Arad, Deva, 

Oradea sau Reșița. 

 

 

 

https://greencities-alliance.org/2024/07/10/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-timisoara/
https://www.timișexpres.ro/2024/07/10/incep-inscrierile-la-universitatea-politehnica-din-timisoara-pentru-admitere/
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5. Incep inscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timisoara 

  
nscrierile pentru admiterea la facultatile Universitatii Politehnica Timisoara 

incep joi, 11 iulie 2024, candidatii avand la dispozitie mai multe variante: online, 

prin intermediul platformei Enroll (https://enroll.upt.ro/), disponibila pe site-ul 

dedicat admiterii (https://admitere.upt.ro/), unde se gasesc si toate 

instructiunile privind inscrierea online, fizic la facultatea dorita, sau fizic in 

centrele zonale de admitere.Pentru facultatile (domeniile) la care admiterea se 

face prin ...citește toată știrea     Disclaimer: Știrile locale sunt preluate automat 

de Ziare.com din publicațiile locale partenere. Ziare.com nu are niciun rol 

editorial în selectarea știrilor, iar publicațiile locale își asumă în totalitate 

răspunderea pentru conținut. Pentru orice sesizări privind conținutul acestor 

materiale de presă, contactați direct sursa principală, adică site-ul local. 

 

6. Au început înscrierile pentru admitere la Universitatea Politehnica Timișoara 

 

Universitatea Politehnica Timișoara a dat 

miercuri, 5 iulie 2023, startul oficial 

admiterii în anul de învățământ 2023-

2024, prin demararea înscrierilor la cele 

10 facultăți, online, prin intermediul 

platformei dedicate (https://admitere.upt.ro/) și fizic, în facultăți și în centrele 

zonale de admitere din Deva (Colegiul Național „Decebal”), Drobeta-Turnu 

Severin (Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”), Reșița (Colegiul 

Național „Traian Lalescu”), Târgu Jiu (Colegiul Național „Ecaterina Teodoroiu”), 

Râmnicu-Vâlcea (Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”) și Arad (Colegiul 

Naţional „Moise Nicoară”). 

 

Admiterea în Universitatea Politehnica Timișoara se face prin concurs cu probă 

de verificare a cunoștințelor (la Facultatea de Automatică și Calculatoare și la 

Facultatea de Arhitectură și Urbanism) sau prin concurs de dosare (la celelalte 

facultăți). 

 

Elevii premiați la olimpiade și concursuri naționale și internaționale sunt admiși 

cu media 10, fără a mai susține concurs de admitere. Pe lângă aceștia, mai 

benefciază de locuri special alocate elevii proveniți din licee din mediul rural, 

sportivii de performanță, candidații proveniți din sistemul de protecție socială, 

candidații de etnie rromă, cei cu cerințe speciale, românii de pretutindeni și 

candidații care doresc să urmeze o carieră în SRI. 

https://m.ziare.com/stiri-timisoara/stiri-actualitate/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-timisoara-9001200
https://www.ziuadevest.ro/au-inceput-inscrierile-pentru-admitere-la-universitatea-politehnica-timisoara/
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Toate detaliile legate de admitere se găsesc și pe website-ul Universității 

Politehnica Timișoara (https://www.upt.ro/). 

 

Candidații care aleg Universitatea Politehnica Timișoara vor beneficia de cazare 

în cămine modernizate (se asigură locuri pentru toți solicitanții), laboratoare, 

săli de cursuri și seminarii moderne, dotate cu echipamente de ultimă 

generație, cele mai mari burse, atât de la buget, cât și din fonduri proprii, 

practica la cele mai importante companii din zonă, o bază sportivă cum nu mai 

are nici o altă universitate, cea mai modernă bibliotecă universitară, iar la 

absolvire oportunități foarte bune de carieră fie la companiile partenere, fie pe 

cont propriu, pentru cei care urmează calea antreprenoriatului, pentru care pot 

primi și o susținere consistentă. 

 

Dar mai multe despre ce înseamnă viața de student la Universitatea Politehnica 

Timișoara spun proaspeții absolvenți: 

 

„Când mă gândesc la Universitatea Politehnica Timișoara, îmi trec două cuvinte 

prin minte: performanță și profesionalism. Universitatea Politehnica Timișoara, 

prin cadrele didactice ale acestei instituții, mi-au oferit mediul necesar 

dezvoltării mele atât din punct de vedere profesional, cât și personal. Am avut 

parte de un mediu propice de învățare care m-a motivat mereu să țintesc cât 

mai sus și care m-a învățat să îmi croiesc drumul în viață. Pentru mine, perioada 

de studenție a fost una provocatoare, cu multe oportunități de dezvoltare: 

concursuri, conferințe și activități de voluntariat, din care am învățat mereu să 

fiu o variantă din ce în ce mai bună a propriei persoane”. (Geanina Ioana Bogluț, 

MPT) 

 

„Acum patru ani, la terminarea liceului, Facultatea de Electronică, 

Telecomunicații și Tehnologii Informaționale din cadrul UPT a fost singura 

opțiune pe care am considerat-o. Cunoșteam de atunci faptul că o sa fie un 

program de învățământ dificil, dar eram pasionat de domeniu și știam că mi se 

va potrivi. Rapid a ajuns să îmi placă stilul de desfășurare al activității în cadrul 

academic. Acest lucru este datorat îmbinării părții teoretice cu cea practică, dar 

și profesorilor care mi-au inspirat ambiție și încredere în ceea ce fac. După 

această perioadă, pot să spun că le mulțumesc profesorilor pentru că m-au 

susținut și m-au făcut să urmăresc cât mai multe realizări în cariera mea de 

inginer. (Cătălin Medinceanu, ETTI) 
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„Am venit la FSC cu nerăbdare să învăț informații din multitudinea de domenii 

predate și nu am fost dezamăgit. În continuare, voi urma un program de master 

din această facultate, cu cel puțin aceeași nerăbdare și o doză considerabilă de 

curiozitate”. (Raul Tulcan, FSC) 

 

„Să fii student e minunat. Poate cea mai frumoasă perioadă din adolescență. 

Dar să fii student la MPT e și mai bine. Am intrat pe porțile facultății cu foarte 

multe emoții și temeri legate de cum mă voi descurca, iar acum, după 3 ani, ies 

mai încrezătoare ca oricând în propriile forțe. Studenția  a reprezentat perioada 

mea de maturizare, în care am reușit să îmbin utilul cu plăcutul dar și sa îmi 

gestionez foarte bine timpul. Dacă ar fi să mă întorc în timp aș alege tot MPT, 

tot Administrație Publică și cu siguranță mi-aș dori să am parte de aceleași 

cadre didactice cărora pot doar să le mulțumesc că au fost exigenți când a fost 

cazul, pentru a scoate din mine ce e mai bun. Dacă ar fi să spun tot ce simt, aș 

lungi acest text inutil, pe scurt, nu regret o secundă că am ales această 

facultate, tocmai de aceea și la master o îmbrățișez cu drag”. (Xime-

Maximiliana Botiz, MPT) 

 

„Primele mele dorințe când am venit la această facultate au fost de a-mi 

aprofunda cunoștințele și de a mă dezvolta personal. În urma absolvirii 

acesteia, am dobândit un bagaj de cunoștințe și ca bonus am legat prietenii pe 

viață”. (Ioana Măran, FSC) 

 

7. Universitatea Politehnica Timisoara lanseaza campania de admitere 2024 

 

TIMISOARA. Universitatea Politehnica 

Timișoara a lansat campania de admitere 

2024, atât la nivel de licență, cât și la nivel de 

masterat, după ce Senatul UPT a aprobat 

Regulamentele de organizare și desfășurare a 

concursurilor de admitere și a calendarelor aferente. Ca element de noutate, 

se păstrează și în acest an posibilitatea preînscrierii elevilor, beneficiind astfel 

de reducerea taxei de înscriere. 

 

Studii de licență 

 

La toate cele 10 facultăți din cadrul Universității Politehnica Timișoara, 

admiterea se organizează prin concurs (de dosare sau cu probă de verificare a 

cunoștințelor), atât pe locurile finanțate de la bugetul de stat, cât și pe locurile 

cu taxă. Facultățile, prin metodologii și proceduri proprii, vor detalia 

https://www.opiniatimisoarei.ro/universitatea-politehnica-timisoara-lanseaza-campania-de-admitere-2024/13/03/2024
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modalitățile concrete de derulare a procesului de admitere, acolo unde este 

cazul. 

 

Admiterea la ciclul de studii licență în UPT se organizează pe domenii de 

licență. Un domeniu de licență cuprinde una sau mai multe 

specializări/programe de studii. Separarea studenților pe specializări se va face 

după metodologiile proprii ale facultăților. 

 

Secțiunea de concurs reprezintă o grupare de domenii de licență cu un anumit 

grad de înrudire, asociată de obicei unei facultăți. Înscrierea candidaților se 

realizează pe secțiuni de concurs. În cadrul unei secțiuni, un candidat poate 

opta pentru unul/mai multe/toate domeniile de licență incluse. 

 

Categoriile de candidați care beneficiază de locuri distincte, finanțate de la 

bugetul de stat, sunt: Absolvenți cu diplomă de bacalaureat de etnie rromă; 

Absolvenți cu diplomă de bacalaureat provenind de la licee situate în mediul 

rural; Absolvenți cu diplomă de bacalaureat care optează să concureze pe 

locurile alocate Serviciului Român de Informații; Absolvenți cu diplomă de 

bacalaureat proveniți din sistemul de protecție socială; Absolvenți cu diplomă 

de bacalaureat din categoria persoanelor cu cerințe educaționale 

speciale/dizabilități. Pentru candidații sportivi de performanță, în baza tradiției 

Universității Politehnica Timișoara de promovare a sportului universitar, la nivel 

de universitate sunt alocate 5 locuri, taxa de școlarizare fiind suportată de UPT 

din venituri proprii. 

 

Preînscrierea candidaților la concursul de admitere se face online folosind 

aplicația dedicată Enroll (https://enroll.upt.ro/). Accesarea aplicației de 

preînscriere se realizează din pagina web dedicată admiterii: 

https://admitere.upt.ro/ . 

 

Perioada de preînscriere pentru sesiunea iulie este 01 iunie 2024 – 10 iulie 

2024. Candidații sunt încurajați să își creeze conturi pe platforma Enroll, 

începând cu data de 01 iunie 2024, și să completeze fișa de înscriere, respectiv 

să încarce documentele necesare. Transmiterea dosarului în perioada 01 iunie 

– 10 iulie 2024 reprezintă preînscrierea candidatului în procesul de admitere și 

constă în: completarea fișei de înscriere (inclusiv alegerea opțiunilor de 

concurs), încărcarea documentelor solicitate (mai puțin diploma de 

bacalaureat), plata online a taxei de înscriere sau încărcarea dovezii de plată a 

acestei taxe sau a documentelor ce atestă situațiile de scutire de taxă. 

Finalizarea procedurii de preînscriere se va face prin apăsarea butonului 
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„Transmite dosarul de admitere la …” din aplicația Enroll. Candidații care se 

preînscriu în perioada mai sus menționată vor beneficia de reducerea taxei de 

înscriere, conform hotărârii Senatului UPT. 

 

Pentru a se înscrie în concurs, candidații au obligativitatea de a încărca în contul 

creat pe platforma Enroll, în perioada de înscriere, o copie a diplomei de 

bacalaureat/adeverinței și de a completa fișa de înscriere cu media de 

bacalaureat. 

 

Înscrierea candidaților la concursul de admitere se face online folosind aplicația 

dedicată Enroll (https://enroll.upt.ro/). Accesarea aplicației de înscriere se 

realizează din pagina web dedicată admiterii: https://admitere.upt.ro/ . 

 

Candidații se pot înscrie la admitere și utilizând infrastructura universității pusă 

la dispoziția acestora atât la nivelul facultăților organizatoare ale secțiunilor de 

concurs, cât și în centrele zonale de informare, înscriere și confirmare. 

 

Studii de masterat 

 

Universitatea Politehnica Timişoara organizează concurs de admitere la ciclul 

de studii masterat, cu durata de 2 ani, pentru programe de studii din domeniile 

fundamentale de ierarhizare: „Ştiinţe Inginereşti”, „Ştiinţe sociale”, „Ştiinţe 

umaniste şi arte” şi „Matematică şi științe ale naturii”. 

 

Admiterea la masterat se desfășoară pe bază de concurs, după o procedură 

stabilită de către facultăţi, ce se finalizează cu o notă de apreciere sintetică. 

 

Participarea candidaţilor la concursul de admitere este condiționată de 

înscrierea lor prealabilă la acest concurs. 

 

Înscrierea la concursul de admitere pentru anul universitar 2024-2025 se 

realizează online, folosind aplicația dedicată Enroll (https://enroll.upt.ro/). 

Accesarea aplicației de înscriere se realizează din pagina web dedicată 

admiterii: https://admitere.upt.ro/. 

 

Au dreptul să participe la concursul de admitere pentru studiile universitare de 

masterat numai absolvenţii cu diplomă de licenţă sau echivalentă. Înscrierea 

candidaților la concursul de admitere se face online folosind aplicația dedicată 

Enroll (https://admitere.upt.ro/). Facultățile pot organiza birouri de admitere 

care să ofere suport candidaților. 
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Admiterea la masterat se desfășoară pe bază de concurs, după o procedură 

stabilită de către facultăți. Aceasta poate consta din probe de verificare a 

cunoștințelor şi abilităților, susținerea unui interviu, completarea unei fișe de 

apreciere, etc. Pentru anul universitar 2024 – 2025, admiterea se va desfășura 

online sau față în față, în funcție de decizia fiecărei facultăți, cu informarea din 

timp a candidaților. 

 

8. Au început înscrierile online pentru sesiunea de admitere de toamnă la UPT 

 
Au început înscrierile online pentru sesiunea de admitere de toamnă la 

Universitatea Politehnica Timișoara, pe locurile rămase neocupate. Depunerea 

dosarelor se realizează prin intermediul platformei ENROLL 

(https://admitere.upt.ro/), care permite candidaţilor să parcurgă toţi paşii 

procesului de înscriere, urmând ca între 1 – 10 septembrie, depunerea 

dosarelor să se poată efectua și fizic în centrele de admitere din cadrul 

facultăților. Aici, cadre didactice și studenți ai UPT vor fi prezenți pentru a le 

oferi candidaților toate informațiile necesare. 

 

Pentru sesiunea de admitere de toamnă au rămas locuri disponibile în cadrul 

următoarelor facultăți: 

 

Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului; 

Facultatea de Construcții; 

Facultatea de Electronică, Telecomunicaţii şi Tehnologii Informaţionale; 

Facultatea de Inginerie Electrică și Energetică; 

Facultatea de Management în Producţie şi Transporturi; 

Facultatea de Mecanică; 

Facultatea de Inginerie din Hunedoara; 

Facultatea de Științe ale Comunicării. 

În cadrul acestor facultăți, admiterea de toamnă va avea loc pe bază de concurs 

de dosare, rezultatele urmând să fie afișate în data de 12 septembrie 2022, 

până la ora 18:00. Vor urma trei runde de confirmări succesive, iar rezultatele 

finale se vor afișa în 15 septembrie 2022. 

 

Viitorilor studenți, Universitatea Politehnica Timișoara le pune la dispoziție o 

bază materială considerabilă, ce cuprinde cămine recent modernizate, patru 

baze sportive (cu bazin de înot, terenuri de tenis, fotbal, baschet, handbal, săli 

https://buletindetimisoara.ro/au-inceput-inscrierile-online-pentru-sesiunea-de-admitere-de-toamna-la-upt/
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de forță etc., toate puse gratuit la dispoziția studenților), cea mai modernă 

bibliotecă universitară, restaurant studențesc, laboratoare, amfiteatre, săli de 

curs și de seminar, ateliere, televiziune proprie, un campus virtual, centru 

cultural, muzeu și multe altele. 

 

În ceea ce privește viața studențească, ligile prezente în fiecare facultate sunt 

deosebit de active și derulează nenumărate proiecte și activități în toate 

domeniile de interes, iar prin programele internaționale studenții pot beneficia 

de burse de studiu sau stagii de practică în universități din toată lumea. 

 

Nu în ultimul rând, Universitatea Politehnica Timișoara sprijină 

antreprenoriatul. Preocuparea de a atrage noi finanțări este permanentă 

pentru că studenții din domeniile tehnice pot veni cu idei care să aducă valoare 

în piață, însă au nevoie de un imbold pentru a face primii pași în antreprenoriat. 

 

Informații suplimentare se pot obține de pe site-ul Universității Politehnica 

Timișoara (http://www.upt.ro/), în secțiunea dedicată admiterii. 

 

9. Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica din Timișoara 

 

Înscrierile pentru admiterea la Universitatea 

Politehnica din Timișoara încep în data de 5 

iulie. Anul acesta sunt disponibile peste 3.000 

de locuri la licență, în cele 10 facultăți și 2.000 

la master. 

La Automatica și Calculatoare, respectiv Arhitectură și Ubanism se dă examen 

de admitere, iar la Facultatea de Electronică, Telecomunicatii și Tehnologii 

Informaționale se ia în calcul în primul rând nota de la Bacalaureat la 

matematică, fizică sau informatică. 

Rectorul Florin Drăgan spune că peste 90% dintre absolvenții Politehnicii își 

găsesc loc de muncă. 

 

Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica din Timișoara 

Articol de Radio Timișoara, 30 iunie 2023, 12:07 

 

Folosește tastele săgeată sus/jos pentru a mări sau micșora volumul. 

În limita locurilor disponibile, Politehnica va organiza un concurs de admitere 

și în toamnă, cu perioadă de înscrieri între 21 august și 9 septembrie. 

 

 

https://www.radiotimisoara.ro/social/invatamant/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-din-timisoara-310313.html


   
 

dci@upt.ro 11 

10. Încep înscrierile la Universitatea Politehnica Timişoara 

 

Absolvenţii de liceu care au promovat bacalaureatul 

sunt aşteptaţi să se înscrie la Universitatea Politehnica 

Timişoara, cele 10 facultăţi ale acesteia asigurându-le 

candidaţilor pregătirea necesară pentru ocuparea, la 

absolvire, a unui job atractiv. Marţi, 6 iunie 2021, încep 

înscrierile online, pentru ciclul de licenţă, pe platforma 

dedicată (https://admitere.upt.ro/), o versiune 

îmbunătăţită faţă de anul trecut, mai intuitivă şi cu o 

interfaţă mai prietenoasă, care permite candidaţilor să realizeze toţi paşii 

procesului de înscriere. 

 

Pentru înscrierea online, pe platforma Enroll (https://admitere.upt.ro/) se 

creează un cont de candidat, cu o adresă de e-mail validă, deoarece prin 

intermediul acesteia se va realiza comunicarea cu comisia de înscriere pe 

întreaga perioadă a procesului de admitere. Tot pe platformă sunt disponibile 

instrucţiuni pentru parcurgerea tuturor etapelor aferente procesului de 

admitere, inclusiv plata taxei de înscriere şi a celei de confirmare. 

 

Un sprijin suplimentar poate fi acordat candidaţilor, din data de 12 iulie 2021, 

în centrele de admitere din cadrul facultăţilor şi în centrele zonale de la 

Colegiul Naţional „Decebal” Deva, Colegiul Naţional Pedagogic „Ştefan 

Odobleja” Drobeta-Turnu Severin, Colegiul Naţional „Traian Lalescu” Reşiţa, 

Colegiului Naţional „Spiru Haret” Târgu Jiu. 

 

Cu excepţia Facultăţii de Arhitectură şi Urbanism, la care admiterea se face prin 

concurs cu probă de verificare a cunoştinţelor la desen tehnic şi liber, iar 

înscrierea candidaţilor (online şi fizic) se face în perioada 6 – 13 iulie 2021, şi a 

celor de Automatică şi Calculatoare, respectiv Electronică, Telecomunicaţii şi 

Tehnologii Informaţionale, unde admiterea se face tot prin concurs cu probă 

de verificare a cunoştinţelor la matematică sau probă online bazată pe 

portofoliu de realizări, iar înscrierile se fac în perioadele 6 – 16 iulie 2021 

(online) şi 12 – 16 iulie 2021 (fizic), pentru restul facultăţilor perioada de 

înscriere a candidaţilor este 6 – 19 iulie (online) şi 12 – 19 iulie (fizic), 

modalitatea de admitere fiind concurs de dosare. 

 

Candidaţii pot crea şi trimite unul sau mai multe dosare de înscriere, în funcţie 

de numărul facultăţilor din UPT la care doresc să aplice, iar în maxim 48 de ore 

de la transmiterea dosarului, membrii comisiei de admitere vor analiza 

https://partidaromilor.ro/incep-inscrierile-la-universitatea-politehnica-timisoara/


   
 

dci@upt.ro 12 

documentele primite şi, dacă dosarul este complet, vor comunica, prin e-mail, 

numărul de înregistrare al aplicaţiei, număr ce va fi utilizat pe tot parcursul 

procedurii de admitere. În cazul în care dosarul este incomplet, se vor solicita 

clarificări. 

 

Informaţii suplimentare despre admitere şi despre procesul de înscriere, 

precum şi tutoriale privind modul de completare a înscrierii online pot fi găsite 

pe site-ul Universităţii Politehnica Timişoara, în secţiunea dedicată admiterii 

(http://www.upt.ro/Upt-Timisoara_admitere_31_ro.html), pe platforma de 

înscriere (https://admitere.upt.ro/), pe pagina de Facebook a UPT 

(https://www.facebook.com/UPTimisoara) sau pot fi solicitate prin e-mail, la 

adresa admitere@upt.ro. 

 

11. Universitatea Politehnica Timișoara lansează campania de admitere în anul 

academic 2023-2024 

 
Într-o perioadă în care toate universitățile își prezintă ofertele, în care târgurile 

educaționale sunt organizate în toate marile orașe, elevii aflați în anii terminali 

de liceu sunt puși în fața unor dileme: Ce universitate ar trebui să aleg? Ce oraș 

e mai potrivit pentru studenție? Ce specializare îmi poate oferi o carieră de 

succes? 

 

Pentru a veni în sprijinul liceenilor, Universitatea Politehnica Timișoara, care își 

lansează campania de admitere în cadrul Târgului Educațional „Timișoara – 

ATU pentru educația ta”, ce începe vineri, 21 aprilie 2023, la ora 9:00, la 

Timișoara Convention Center (Hotel Timișoara), vine cu o serie de argumente. 

 

Deja au fost demarate cursuri de pregătire pentru elevii de liceu, la arhitectură, 

matematică și chimie, utile atât pentru pregătirea bacalaureatului, cât și a 

admiterii la facultate, iar celor care le urmează nu li se solicită nici un 

angajament de a urma o facultate din cadrul UPT. 

 

Dar, se știe deja, pe plan mondial, național, regional și local este o nevoie acută 

de ingineri, nu doar în IT, ci în toate domeniile, alături de specializări adiacente, 

cum sunt managementul, arhitectura sau comunicarea. La ora actuală, 

aproximativ 30% dintre studenții UPT sunt timișoreni, restul de 70% provin din 

alte zone ale țării, iar majoritatea rămân în Timișoara după absolvire. Rămân 

pentru că orașul, cel mai industrializat din țară și cu cel mai mare potențial de 

mailto:admitere@upt.ro
https://www.observatordetimis.ro/2023/04/20/universitatea-politehnica-timisoara-lanseaza-campania-de-admitere-in-anul-academic-2023-2024/
https://www.observatordetimis.ro/2023/04/20/universitatea-politehnica-timisoara-lanseaza-campania-de-admitere-in-anul-academic-2023-2024/
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dezvoltare viitoare, le oferă perspectiva unei cariere de viitor. Acest lucru este 

confirmat și de statisticile realizate  pe baza informațiilor din bazele de date 

oficiale ale statului român, care arată că peste 90% dintre absolvenți își găsesc 

un job în specializarea pe care au urmat-o, de multe ori încă din perioada 

studiilor. 

 

Rata mare de angajabilitate a absolvenților are legătură și cu relația dezvoltată 

de Universitatea Politehnica Timișoara cu marile companii din regiune, 

majoritatea reprezentate și în Comitetul Director al UPT, ceea ce asigură 

oportunități foarte bune de practică, laboratoare dotate la cele mai înalte 

standarde, sprijin în derularea de proiecte și ulterior, după absolvire, un job 

potrivit specializării. 

 

Titlul de Capitală Culturală Europeană, pe care Timișoara îl deține în 2023, este 

un alt atu pentru alegerea orașului ca loc al studenției, nu doar pentru 

evenimentele derulate în acest an, ci și pentru perspectivele de viitor. În plus, 

Universitatea Politehnica sărbătorește, tot în 2023, 100 de ani de la inaugurarea 

primei clădiri proprii, care a însemnat, practic, actul de naștere al Campusului 

Universitar Timișoara. Tot în 2023, UPT a deschis noi orizonturi și perspective 

adresate tinerilor in special, dar și comunității in general, prin conceptul de 

Campus Creativ, un spațiu accesibil, experimental, incluziv, în care știința și 

tehnologia  mediază dialogul dintre artă și public, generând noi valențe 

culturale. De altfel, în ultimii ani, Politehnica și-a deschis universul academic și 

de comunicare multidisciplinară spre spațiul public, printr-un spectru vast de 

activități și evenimente, alături de parteneri solizi și cu notorietate în aria lor de 

acțiune. Iar în 2024 se vor aniversa 100 de ani de la prima generație de 

absolvenți ai Școlii Politehnice timișorene, absolvenți care, timp de un secol, au 

adus prestigiul Politehnicii peste tot în lume. 

 

În ceea ce privește dotările, Universitatea Politehnica Timișoara dispune de o 

bază materială de invidiat, ce cuprinde cămine modernizate ce asigură cazarea 

tuturor solicitanților proprii, patru baze sportive (cu bazin de înot, terenuri de 

tenis, fotbal, baschet, handbal, săli de forță etc., toate puse gratuit la dispoziția 

studenților), cea mai modernă bibliotecă universitară, 4 unități de servire a 

mesei, laboratoare, amfiteatre, săli de curs și de seminar, ateliere, majoritatea 

modernizate, televiziune proprie, un campus virtual, centru cultural, muzeu, iar 

în ceea ce privește viața studențească, ligile prezente în fiecare facultate sunt 

deosebit de active și derulează nenumărate proiecte și activități în toate 

domeniile de interes, iar prin programele internaționale studenții pot beneficia 

de burse de studiu sau stagii de practică în universități din toată lumea. 
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Mai multe informații despre admiterea la Universitatea Politehnica Timișoara 

se pot obține de pe site-ul propriu (http://www.upt.ro/), în secțiunea dedicată 

admiterii. 

 

12. Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timisoara 

 
online, prin intermediul platformei Enroll (https://enroll.upt.ro/), disponibilă pe 

site-ul dedicat admiterii (https://admitere.upt.ro/), unde se găsesc și toate 

instrucțiunile privind înscrierea online, fizic la facultatea dorită, sau fizic în 

centrele zonale de admitere. 

Pentru facultățile (domeniile) la care admiterea se face prin concurs de dosare, 

inclusiv formele de învățământ la distanță (ID) și învățământ cu frecvență 

redusă (IFR), înscrierile se fac online, pe platforma Enroll, în perioada 11 - 24 

iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 - 24 iulie 2024, sau fizic în centrele 

zonale de admitere, în perioadele 17 - 19 iulie și 23 - 24 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 24 iulie 2024, iar în aceeași zi, la ora 20:00 se vor afișa 

rezultatele. Urmează, din 25 iulie 2024, trei runde de confirmări, care se pot 

efectua fie online, prin intermediul platformei Enroll (dacă dosarul de înscriere 

conține originalul diplomei de bacalaureat și foaia matricolă sau se confirmă 

un loc cu taxă), fie fizic, la facultate sau în centrele zonale de admitere. 

Rezultatele finale se vor afișa în data de 30 iulie 2024. 

Unele mici diferențe în calendarul admiterii apar în cazul facultăților care 

organizează concurs de admitere cu probe de verificare. 

Astfel, în cazul Facultății de Arhitectură și Urbanism, înscrierea candidaților are 

loc online prin Enroll în perioada 12 - 22 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 

12 - 22 iulie 2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 - 19 

iulie 2024. Transmiterea portofoliilor se va face online între 12 - 22 iulie 2024, 

proba practică va avea loc în 25 iulie 2024, ora 9:00, iar interviul în 26 - 27 iulie 

2024. Rezultatele concursului se vor afișa în 28 iulie 2024, iar după cele trei 

runde de confirmări, rezultatele finale se vor publica în 2 august 2024. 

În cazul Facultății de Automatică și Calculatoare, înscrierile online prin Enroll 

au loc în perioada 11 - 19 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 - 19 iulie 

2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 - 19 iulie 2024. 

Rezultatele la proba de portofolii se vor afișa în 20 iulie, iar concursul de 

admitere va avea loc în 22 iulie 2024, ora 9:00, în aceeași zi urmând să se afișeze 

și rezultatele. După rundele de confirmări succesive, rezultatele finale se vor 

publica în data de 2 iulie 2024. 

https://blogmediacid.ro/news.php?readmore=20172
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La Facultatea de Științe ale Comunicării, înscrierile online prin Enroll se fac în 

perioada 11 - 20 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 - 20 iulie 2024, sau 

fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 - 19 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 20 iulie 2024, rezultatele se vor afișa în aceeași zi, iar 

după rundele de confirmări, rezultatele finale se vor publica 25 iulie 2024. 

Centrele zonale de admitere vor funcționa la Arad (Colegiul Național MOISE 

NICOARĂ - P-ţa. Margareta Bibici nr.1), Deva (Colegiul Național DECEBAL - 

Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 22, intrarea dinspre str. A. Șaguna), Drobeta 

Turnu Severin (Colegiul Național Pedagogic ȘTEFAN ODOBLEJA - Str. Crișan, 

Nr. 48), Oradea (Colegiul Național EMANOIL GOJDU, Str. Spiru Haret, Nr. 3-5), 

Reșița (Colegiul Național TRAIAN LALESCU - Bld. Al. I. Cuza, Nr. 7 - clădire ciclul 

primar) și Târgu Jiu (Colegiul Național SPIRU HARET - Str. 1 Decembrie 1918, 

Nr. 106). 

 

13. Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timișoara 

 

Absolvenții de liceu care au 

promovat bacalaureatul sunt 

așteptați să se înscrie la 

Universitatea Politehnica Timișoara, 

cele zece facultăți ale acesteia 

asigurându-le candidaților 

pregătirea necesară pentru ocuparea, la absolvire, a unui job atractiv. 

 

Marți, 6 iunie, încep înscrierile online, pentru ciclul de licență, pe platforma 

dedicată (https://admitere.upt.ro/), o versiune îmbunătățită față de anul trecut, 

mai intuitivă și cu o interfață mai prietenoasă, care permite candidaților să 

realizeze toți pașii procesului de înscriere, spun reprezentanţii Universităţii 

Politehnica Timișoara. 

 

Pentru înscrierea online se creează un cont de candidat, cu o adresă de e-mail 

validă, deoarece prin intermediul acesteia se va realiza comunicarea cu comisia 

de înscriere pe întreaga perioadă a procesului de admitere. Tot pe platformă 

sunt disponibile instrucțiuni pentru parcurgerea tuturor etapelor aferente 

procesului de admitere, inclusiv plata taxei de înscriere și a celei de confirmare. 

 

Un sprijin suplimentar poate fi acordat candidaților, din data de 12 iulie, în 

centrele de admitere din cadrul facultăților și în centrele zonale de la Colegiul 

Național „Decebal” Deva, Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja” 

https://timpolis.ro/incep-inscrierile-la-universitatea-politehnica-timisoara/
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Drobeta-Turnu Severin, Colegiul Național „Traian Lalescu” Reșița şi Colegiul 

Național „Spiru Haret” Târgu Jiu. 

 

Înscrierile se fac în perioada 6 – 19 iulie (online) și 12 – 19 iulie (fizic), 

modalitatea de admitere fiind concurs de dosare. Excepție fac Facultatea de 

Arhitectură și Urbanism, la care admiterea se face prin concurs cu probă de 

verificare a cunoștințelor la desen tehnic și liber, iar înscrierea candidaților 

(online și fizic) se face în perioada 6 – 13 iulie, și a celor de Automatică și 

Calculatoare, respectiv Electronică, Telecomunicații și Tehnologii 

Informaționale, unde admiterea se face tot prin concurs cu probă de verificare 

a cunoștințelor la matematică sau probă online bazată pe portofoliu de 

realizări, iar înscrierile se fac în perioadele 6 – 16 iulie 2021 (online) și 12 – 16 

iulie 2021 (fizic), 

 

Candidații pot crea și trimite unul sau mai multe dosare de înscriere, în funcție 

de numărul facultăților din UPT la care doresc să aplice, iar în maximum 48 de 

ore de la transmiterea dosarului, membrii comisiei de admitere vor analiza 

documentele primite și, dacă dosarul este complet, vor comunica, prin e-mail, 

numărul de înregistrare al aplicației, număr ce va fi utilizat pe tot parcursul 

procedurii de admitere. În cazul în care dosarul este incomplet, se vor solicita 

clarificări. 

 

Informații suplimentare despre admitere și despre procesul de înscriere, 

precum și tutoriale privind modul de completare a înscrierii online pot fi găsite 

pe site-ul Universității Politehnica Timișoara, în secțiunea dedicată admiterii 

(http://www.upt.ro/Upt-Timisoara_admitere_31_ro.html), pe platforma de 

înscriere (https://admitere.upt.ro/), pe pagina de Facebook a UPT 

(https://www.facebook.com/UPTimisoara) sau pot fi solicitate prin e-mail, la 

adresa admitere@upt.ro. 

 

14. Incep inscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timisoara | 

OpiniaTimisoarei.ro 

 

Înscrierile pentru admiterea la facultățile Universității 

Politehnica Timișoara încep joi, 11 iulie 2024, candidații 

având la dispoziție mai multe variante: online, prin 

intermediul platformei Enroll (https://enroll.upt.ro/), disponibilă pe site-ul 

dedicat admiterii (https://admitere.upt.ro/), unde se găsesc și toate 

instrucțiunile privind înscrierea online, fizic la facultatea dorită, sau fizic în 

centrele zonale de admitere. 

mailto:admitere@upt.ro
https://actualitate.org/stire-www.opiniatimisoarei.ro/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-timisoara/10/07/2024
https://actualitate.org/stire-www.opiniatimisoarei.ro/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-timisoara/10/07/2024
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Pentru facultățile (domeniile) la care admiterea se face prin concurs de dosare, 

inclusiv formele de învățământ la distanță (ID) și învățământ cu frecvență 

redusă (IFR), înscrierile se fac online, pe platforma Enroll, în perioada 11 – 24 

iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 24 iulie 2024, sau fizic în centrele 

zonale de admitere, în perioadele 17 – 19 iulie și 23 – 24 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 24 iulie 2024, iar în aceeași zi, la ora 20:00 se vor afișa 

rezultatele. Urmează, din 25 iulie 2024, trei runde de confirmări, care se pot 

efectua fie online, prin intermediul platformei Enroll (dacă dosarul de înscriere 

conține originalul diplomei de bacalaureat și foaia matricolă sau se confirmă 

un loc cu taxă), fie fizic, la facultate sau în centrele zonale de admitere. 

Rezultatele finale se vor afișa în data de 30 iulie 2024. 

 

Unele mici diferențe în calendarul admiterii apar în cazul facultăților care 

organizează concurs de admitere cu probe de verificare. 

 

Astfel, în cazul Facultății de Arhitectură și Urbanism, înscrierea candidaților are 

loc online prin Enroll în perioada 12 – 22 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 

12 – 22 iulie 2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 

iulie 2024. Transmiterea portofoliilor se va face online între 12 – 22 iulie 2024, 

proba practică va avea loc în 25 iulie 2024, ora 9:00, iar interviul în 26 – 27 iulie 

2024. Rezultatele concursului se vor afișa în 28 iulie 2024, iar după cele trei 

runde de confirmări, rezultatele finale se vor publica în 2 august 2024. 

 

În cazul Facultății de Automatică și Calculatoare, înscrierile online prin Enroll 

au loc în perioada 11 – 19 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 19 iulie 

2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 iulie 2024. 

Rezultatele la proba de portofolii se vor afișa în 20 iulie, iar concursul de 

admitere va avea loc în 22 iulie 2024, ora 9:00, în aceeași zi urmând să se afișeze 

și rezultatele. După rundele de confirmări succesive, rezultatele finale se vor 

publica în data de 2 iulie 2024. 

 

La Facultatea de Științe ale Comunicării, înscrierile online prin Enroll se fac în 

perioada 11 – 20 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 20 iulie 2024, sau 

fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 20 iulie 2024, rezultatele se vor afișa în aceeași zi, iar 

după rundele de confirmări, rezultatele finale se vor publica 25 iulie 2024. 

 

Centrele zonale de admitere vor funcționa la Arad (Colegiul Național MOISE 

NICOARĂ –  P-ţa. Margareta Bibici nr.1), Deva (Colegiul Național DECEBAL – 
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Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 22, intrarea dinspre str. A. Șaguna), Drobeta 

Turnu Severin (Colegiul Național Pedagogic ȘTEFAN ODOBLEJA –  Str. Crișan, 

Nr. 48), Oradea (Colegiul Național EMANOIL GOJDU, Str. Spiru Haret, Nr. 3-5), 

Reșița (Colegiul Național TRAIAN LALESCU – Bld. Al. I. Cuza, Nr. 7 – clădire ciclul 

primar) și Târgu Jiu (Colegiul Național SPIRU HARET – Str. 1 Decembrie 1918, 

Nr. 106). 

 

Informatiile publicate de opiniatimisoarei.ro pot fi preluate de alte publicatii 

online doar in limita a 500 de caractere si cu citarea sursei cu link activ. Orice 

abatere de la aceasta regula constituie o incalcare a Legii 8/1996 privind 

drepturile de autor si va fi tratata ca atare. 

 

Pentru mai multe detalii, va invitam sa vizitati stirea originala. 

 

15. Încep înscrierile pentru admiterea la Universitatea Politehnica Timișoara 

 

Înscrierile pentru admiterea 

la facultățile Universității 

Politehnica Timișoara încep 

joi, 11 iulie 2024, candidații 

având la dispoziție mai multe variante: online, prin intermediul platformei 

Enroll ( https://enroll.upt.ro/ ), disponibilă pe site-ul dedicat admiterii ( 

https://admitere.upt.ro/ ), unde se găsesc și toate instrucțiunile privind 

înscrierea online, fizic la facultatea dorită, sau fizic în centrele zonale de 

admitere. 

 

Pentru facultățile (domeniile) la care admiterea se face prin concurs de dosare, 

inclusiv formele de învățământ la distanță (ID) și învățământ cu frecvență 

redusă (IFR), înscrierile se fac online, pe platforma Enroll, în perioada 11 – 24 

iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 24 iulie 2024, sau fizic în centrele 

zonale de admitere, în perioadele 17 – 19 iulie și 23 – 24 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 24 iulie 2024, iar în aceeași zi, la ora 20:00 se vor afișa 

rezultatele. Urmează, din 25 iulie 2024, trei runde de confirmări, care se pot 

efectua fie online, prin intermediul platformei Enroll (dacă dosarul de înscriere 

conține originalul diplomei de bacalaureat și foaia matricolă sau se confirmă 

un loc cu taxă), fie fizic, la facultate sau în centrele zonale de admitere. 

Rezultatele finale se vor afișa în data de 30 iulie 2024. 

 

Unele mici diferențe în calendarul admiterii apar în cazul facultăților care 

organizează concurs de admitere cu probe de verificare. 

https://www.banatulazi.ro/incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-universitatea-politehnica-timisoara/
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Astfel, în cazul Facultății de Arhitectură și Urbanism, înscrierea candidaților are 

loc online prin Enroll în perioada 12 – 22 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 

12 – 22 iulie 2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 

iulie 2024. 

Transmiterea portofoliilor se va face online între 12 – 22 iulie 2024, proba 

practică va avea loc în 25 iulie 2024, ora 9:00, iar interviul în 26 – 27 iulie 2024. 

Rezultatele concursului se vor afișa în 28 iulie 2024, iar după cele trei runde de 

confirmări, rezultatele finale se vor publica în 2 august 2024. 

 

În cazul Facultății de Automatică și Calculatoare, înscrierile online prin Enroll 

au loc în perioada 11 – 19 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 19 iulie 

2024, sau fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 iulie 2024. 

Rezultatele la proba de portofolii se vor afișa în 20 iulie, iar concursul de 

admitere va avea loc în 22 iulie 2024, ora 9:00, în aceeași zi urmând să se afișeze 

și rezultatele. După rundele de confirmări succesive, rezultatele finale se vor 

publica în data de 2 iulie 2024. 

La Facultatea de Științe ale Comunicării, înscrierile online prin Enroll se fac în 

perioada 11 – 20 iulie 2024, fizic la facultate în perioada 11 – 20 iulie 2024, sau 

fizic în centrele zonale de admitere în perioada 17 – 19 iulie 2024. Concursul 

de dosare va avea loc în 20 iulie 2024, rezultatele se vor afișa în aceeași zi, iar 

după rundele de confirmări, rezultatele finale se vor publica 25 iulie 2024. 

 

Centrele zonale de admitere vor funcționa la: 

– Arad (Colegiul Național MOISE NICOARĂ – P-ţa. Margareta Bibici nr.1), 

– Deva (Colegiul Național DECEBAL – Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 22, intrarea 

dinspre str. A. Șaguna), 

– Drobeta Turnu Severin (Colegiul Național Pedagogic ȘTEFAN ODOBLEJA – 

Str. Crișan, Nr. 48), 

– Oradea (Colegiul Național EMANOIL GOJDU, Str. Spiru Haret, Nr. 3-5), Reșița 

(Colegiul Național TRAIAN LALESCU – Bld. Al. I. Cuza, Nr. 7 – clădire ciclul 

primar) și 

– Târgu Jiu (Colegiul Național SPIRU HARET – Str. 1 Decembrie 1918, Nr. 106). 

 

 


